
Biljarten 
Notulen jaarvergadering seniorenbiljart kring Bergen 
Gehouden op maandag 22 juni 2015 in café zaal de Matshoek, te Afferden 
Aanvang14:00 uur met koffie en vlaai. 
Afmeldingen: Jan Verkoelen, Lei Steegh, Lei v. Rensch, H. Vissers, H. Auler. 
Aanwezig: 48 personen. 
 
Voorzitter Theo Giesen opent de vergadering 
      Koffie vlaai en 2 consumpties zijn voor rekening van de kas. 
 
Notulen: Er zijn geen op/aanmerkingen op de notulen van 23 juni 2014, gehouden te Well. 
   Hiermee worden deze goedgekeurd met dank aan de notulist Jan Stammen. 
 
Antwoorden op de rondvraag van de jaarvergadering te Well. 

Het verzoek van Heijen voor een team bij ons te laten mee spelen is door het bestuur             
afgewezen. Een team meer betekent dat we de competitie verlengen, iets dat we niet willen 
aangezien we nu tot eind juni spelen. Of we moeten de onderlinge partijen tussen de 
dorpen laten vervallen. Ook dat willen we niet. 
Bankkosten. We hebben 4 bankkosten vergeleken, waarbij de ing bank het goedkoopste is 
met 5 euro minder per jaar als de Rabobank. Bij de Rabobank hebben we geen extra pas 
nodig, hier kunnen we met de privé pas werken. Bij ing moeten we een pas aanschaffen, we 
hebben niet onderzocht wat de extra kosten hiervoor zijn. 
Conclusie; we veranderen niet van bank. 
Contributie; tot heden betaalde elk dorp 75 euro contributie berekent op 3 x 25 euro per 
team. Well heeft nu een vierde team, hiervoor zal de berekening 4 x 25 is 100 euro 
bedragen. 
Het voorstel tot het schrijven tijdens de wedstrijd, tot heden was het schrijven voor beidde 
teams. Het voorstel om een team te laten schrijven wordt geformuleerd als; het thuis 
spelende team schrijft, als het uit spelende team ook wil schrijven is hier geen bezwaar 
tegen. 

Overleden leden; We gedenken onze overleden leden Wim Remmen en Piet Valkx door een 
ogenblik stilte te houden. 
Onze penningmeester Joos van Oijen, kan mededelen dat we in het afgelopen jaar ons saldo 
nog iets verder hebben zien stijgen. We hebben nu 673 euro in kas. 
Wiel Daniels en Ben van Hoof hebben de kas gecontroleerd en voor akkoord bevonden. Wiel 
doet hier verslag over. Na een serieus onderzoek hebben we alles tot volle tevredenheid  
aangetroffen. Een applaus voor onze penningmeester. 
Wiel Daniels is aftredend. Als opvolger word gekozen Jan Lanjouw  
Om de website te blijven gebruiken zijn er kosten aan verbonden. Het voorstel is dat de 
kosten 1 euro per persoon per jaar zijn. Er zijn geen bezwaren in de vergadering zodat dit 
voorstel aangenomen wordt. 
Beker uitreiking. de 3e plaats van de competitie is Well B,  Theo Vissers neemt de beker in 
ontvangst, de 2e plaats is Wellerlooi C, Rinie Hagens neemt hiervoor de beker in ontvangst. 
De 1ste plaats is geëindigd Wellerlooi B, Jan Roelofs neemt de beker in ontvangst. 
Beste speler van het seizoen 2014/2015 is Theo Rongen met 124 %, hij ontvangt hiervoor 
een mooie standaard. 
Het Bekertoernooi is gewonnen door Well D, de nieuwkomer in de competitie. De beker 
wordt in ontvangst genomen door Jan Teeuwen. 
 
Rondvraag. Van de rondvraag maakt Joop Verstraten gebruik. 
Joop merkt op dat door het aannemen van het besluit om 1 euro per persoon voor de 
website en de kosten voor de vlaai met koffie uit de kas te betalen er voor volgende jaar 



onvoldoende financiën zijn voor het betalen van de kosten voor de jaarvergadering in 
Siebengewald. 
Joos van Oijen verwacht dat dit niet het geval zal zijn. 
extra kosten vlaai en koffie is 3,50 euro per persoon, meestal zijn er 40 personen  = 140 euro, 
hierbij opgeteld 80 euro website kosten is totaal 220 euro. 
De inbreng van het 4e team van Well is 25 euro. We zijn 195 euro duurder uit. 
Dit mag geen probleem zijn voor volgend jaar. 
 
Ver niets aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 
Besluitenlijst 
Om een team uit Heijen mee te laten spelen is afgewezen 
We veranderen niet van bankrekening. Blijft Rabobank 
Een team de stand bij houden aangenomen, Als het andere team wil schrijven mag dat 
De kosten voor de website bedraagt 1 euro per speler. 
 
 
 
 
 


